Olimpiai szakkor 2022. december 9..

A mai szakkoron a legutobbi I11. kategorias OKTV fordulo elsé két példajaval ismerkediink meg és
jatszunk a tovabbgondolasukkal. A harmadik példa korabbi valogaton szerepelt.

1. Melyek azok a pozitiv egészek, amelyek pozitiv 0sztoi parokba allithatok tigy, hogy a parokban
szerepld két szam relativ prim legyen?

2. Az ABC haromszog beirt kore az oldalakat szimmetrikusan betlizve az A’, B’, C” pontokban
metszi. Az e egyenes athalad az AB’ és AC’ szakaszok felez6pontjan, az f egyenes athalad a BA’
¢s BC’ szakaszok felezopontjan. Legyen e és f metszéspontja T. Igazoljuk, hogy TA=TB.

3. Az ABC haromszogben legyen t az A csticcsal szemkozti hozzéirt kér. A BC, CA, AB
egyeneseknek az t korrel vett érintési pontjai legyenek rendre D, E, F. Messe a BC egyenes az

AEF kort a P és Q pontokban. Legyen M az AD szakasz felezGpontja. Bizonyitsuk be, hogy az
MPQ kor érinti t-t.



